

Уважаемые жители Сладковского района, примите поздравления с Днём семьи, любви и верности!

Эта дата не так давно вошла в праздничный календарь, но и по смыслу, и по эмоциям она отражает истинные и духовно близкие жителям нашей страны ценности.

Семейное счастье, крепкие отношения между мужем и женой – это огромное богатство и важная опора в жизни человека. Несколько лет назад в нашем регионе появилась традиция публично чествовать «золотых» юбиляров супружеской жизни, удивительные пары, которые смогли сохранить любовь на протяжении полувека и более. С каждым годом количество таких семей, желающих отметить юбилей свадьбы, увеличивается. Только в 2022 году в Тюменской области 931 супружеской паре вручены памятные медали в связи с юбилеем совместной жизни. Среди них было пять пар, отпраздновавших 70-летие своей семьи. Для всех нас они – пример счастливого семейного долголетия, сохранения традиций и семейных ценностей.

Радует, что и в прошлом, и нынешнем году отмечается положительная динамика государственной регистрации заключения брака. А День семьи, любви и верности у молодых людей входит в одну из популярных дат для проведения свадебного торжества.

Желаю всем вам, дорогие земляки, семейного счастья и взаимопонимания, душевного тепла и благополучия, а всем супружеским парам – сохранить любовь и верность на долгие годы! С праздником!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Семья – главная ценность любого общества. Это крепкий дом, дети и внуки, наша поддержка и опора, это самое дорогое, что у нас есть. Дружная семья даёт человеку силы, помогает в трудную минуту. От семейных взаимоотношений зависят и наши отношения в обществе. Создание полноценной семьи – дело нелёгкое, но необходимое каждому.

Особые слова благодарности и признательности выражаю многодетным семьям, семьям с приёмными детьми за щедрость души, родительский труд, терпение и заботу! А молодым семьям от всей души желаю крепить и приумножать семейные традиции, растить и воспитывать детей – наше будущее!

Крепкого здоровья, благополучия, радости и счастья вам, уважаемые земляки! Берегите свои семьи!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной думы,
член фракции
партии «Единая Россия»

8 июля мы отмечаем один из самых добрых праздников – Всероссийский день семьи, любви и верности. Семья – неиссякаемый источник душевного тепла и добра! В окружении родных и близких мы особенно чувствуем, как важны для нас простые человеческие радости родственных взаимоотношений, понимания, поддержки. Залог семейного счастья – это создание и сохранение гармоничных, тёплых взаимоотношений, основанных на доверии, уважении и любви.

В нашем районе немало крепких, дружных семей, в которых воспитываются талантливые, творчески одарённые дети. От всей души благодарю супружеские пары, которые много лет строят свои отношения на основе взаимопонимания, мудрости и доброты! Особую признательность выражаю многодетным семьям за укрепление одного из главных нравственных устоев нашего общества – надёжную и крепкую семью! А молодым семьям желаю брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит чистоту и искренность отношений, бережёт славные семейные традиции!

Пусть в ваших домах всегда царят мир и согласие, звучит детский смех! Мира, процветания, тепла домашнего очага и крепкого здоровья вам, уважаемые земляки! Берегите свои семьи! Дарите каждый день дорогим вам людям слова любви и нежности!

Александр ИВАНОВ, глава района

«Бриллиантовые» юбиляры

Шесть десятков лет супружеской жизни,
прожитых в любви и согласии, говорят о прочности и неразрывности уз.



Семья должна быть основана на любви, уважении и взаимопонимании. Подтверждение тому – чета Мустафиных.

//Фото автора

Семья Вакиста и Уразбике Мустафиных из с.Лопазное зародилась в далёком 1963 году. И уже больше полувека супруги проходят все радости и трудности жизни рука об руку.

Глава семьи родился в Сладковском районе, супруга – из Казахстана. Познакомились случайно, когда Вакист ездил на мельницу в село, где проживала будущая молодая жена.

– Преметил сразу красивую, скромную девушку. Познакомились, а 1 мая 1963 года сыграли свадьбу, – вспоминает мой собеседник.

В.Мустафин всю жизнь проработал пастухом в местном совхозе. Супруга следила за чистотой в детском интернате, но больше времени посвятила всё же домашнему очагу. Главное богатство четы – это пятеро детей, семь внуков и один правнук, которые часто навещают и помогают по хозяйству.

– Чтобы прожить долгую и счастливую семейную жизнь, нужно просто уважать друг друга, помогать и идти на компромиссы. Никаких секретов больше нет. Мудрость приходит с годами. В молодости все темпераментные, вспыльчивые, из-за этого молодёжь часто принимает поспешные решения, которые приводят к разводам. Нужно слышать друг друга и ставить себя на место второй половинки, – рассуждают юбиляры.

Всё своё время пенсионеры посвящают домашнему хозяйству. Огород и скот не только кормят, но и не дают долго засиживаться и скучать. Движение – это жизнь! А чета Мустафиных – люди того поколения, которые не могут быть без дела даже на заслуженном отдыхе.

– Будем стараться заниматься хозяйством, сколько здоровье позволит. Мне уже 82 года, супруге – 79, но держимся и помогаем друг другу, – улыбается глава семьи.

Поздравляя с праздником земляков, юбиляры пожелали всем сладковцам любви, верности, здоровья и мирного неба над головой.

Элона КАРАМЯНЦ

Погода
в нашем районе

8 ИЮЛЯ
НОЧЬ +16 ☀ ДЕНЬ +27

СБ

9 ИЮЛЯ
НОЧЬ +14 ☁ ДЕНЬ +28

ВС

10 ИЮЛЯ
НОЧЬ +18 ☁ ДЕНЬ +31

ПН

11 ИЮЛЯ
НОЧЬ +18 ☀ ДЕНЬ +37

ВТ

УВЕДОМЛЕНИЕ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» сообщает о готовности предоставить печатную площадку в районной газете «Трудовое знамя» для размещения на бесплатной и платной основе предвыборных агитационных материалов по выборам губернатора Тюменской области, назначенным на 10 сентября 2023 года.

Общий объём бесплатной печатной площадки, зарезервированной для предвыборной агитации, составляет 3952 квадратных сантиметра. Общий объём платной печатной площадки, зарезервированной для предвыборной агитации, составляет 3952 квадратных сантиметра.

Стоимость размещения предвыборных агитационных материалов составляет 100 рублей за один квадратный сантиметр.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» сообщает о готовности предоставить эфирное время на радиоканале «На Сладковской волне» для размещения на бесплатной и платной основе предвыборных агитационных материалов по выборам губернатора Тюменской области, назначенным на 10 сентября 2023 года.

Общий объём бесплатного эфирного времени, зарезервированного для предвыборной агитации, составляет 60 минут. Общий объём платного эфирного времени, зарезервированного для предвыборной агитации, составляет 60 минут.

Стоимость размещения предвыборных агитационных материалов составляет 25 рублей за одну секунду.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» сообщает о готовности размещения на платной основе предвыборных агитационных материалов по выборам губернатора Тюменской области, назначенным на 10 сентября 2023 года, на официальном сайте «Трудовое знамя».

Стоимость размещения предвыборных агитационных материалов составляет 8000 рублей за один материал.

Александр Иванов: «Наше будущее зависит от нас»

Глава Сладковского района провёл очередную прямую линию.



В ходе прямого эфира руководитель муниципалитета дал развёрнутые ответы на 48 вопросов, поступивших от сладковцев, подвёл итоги первого полугодия 2023 года и рассказал о планах на следующий период.

– Общение с подписчиками было активным, – подчеркнул глава района. – Благодарю всех, кто присоединился к эфиру. Я всегда открыт к общению с жителями района как лично, так и через социальные сети.

Завершая общение с земляками, глава района напомнил, что 10 сентября, в единый день голосования, состоится важное политическое событие – выборы губернатора Тюменской области. Также в этот день пройдут дополнительные выборы депутатов Дум Лопазновского, Сладковского и Майского сельских поселений. Александр Иванов призвал жителей района к активному участию в голосовании.

Ирина Грахова: Подскажите, пожалуйста, в 2023 году газифицируют ли с. Александровка?

А.Иванов: С целью повышения доступности природного газа для населения и организаций планируется расширение газораспределительной системы к ещё не газифицированным населённым пунктам района. В текущем году начато строительство газопровода от д.Таволжан до с.Александровка с разводящими сетями газоснабжения. До конца текущего года планируется его завершить.

Сергей Агеев: С Новоандреевки в Сладково через Каравай не проехать. Автобусы тонут в грязи щебня, про легковые вообще забудьте. Можно ведь хотя бы срезкой асфальтной засыпать и закатать. Прошу посодействовать!

Читатели группы «Подслушано Сладково»: Когда планируете восстановить дорогу по направлениям: Сладково – Никулино, Сладково – Лопазное?

А.Иванов: Межпоселковые автомобильные дороги относятся к региональным. Вопрос будет перенаправлен в Управление автомобильными дорогами

Тюменской области, после получения информации Вам направим письменный ответ.

Татьяна Куштанова-Петькова: Моя семья проживает по ул.Садовой (с.Лопазное). Будет ли проводиться ремонт дороги здесь?

А.Иванов: В текущем году планируется выполнить ремонт ул. Больничной в п.Маслянский протяжённостью один километр. Ремонт ул.Садовой в с.Лопазное также запланирован в период с 2023 по 2024 годы.

Будет произведён ремонт региональных автомобильных дорог Сладково – Лопазное (5,680 км), Гуляй-Поле – граница Казахстана (10,940 км), два участка дороги Ишим – Маслянский – Сладково (от д. Станичная в сторону д.Травное – 1,330 км; от с.Ловцово в сторону д.Победы – 1,550 км).

Валентина, Виктор: Когда будут делать дорогу в посёлке Маслянском на улице 2-й Советский переулок? Невозможно детей в школу отправлять, грязь.

А.Иванов: В Сладковском районе 200,443 км муниципальных автомобильных дорог. Ежегодно проводится ремонт участков в соответствии с доведёнными лимитами бюджета – это около 1,0-1,5 км. В текущем году запланирован ремонт ул.Больничной в п.Маслянский протяжённостью 1,05 км. По улице 2-й Советский переулок в рамках контракта на зимнее и летнее содержание автомобильных дорог регулярно проводятся мероприятия по обеспе-

чению безопасного движения автотранспорта и пешеходов, круглогодично обеспечивается гарантированный проезд.

Ольга Горяинова: Когда планируется строительство твёрдого покрытия в с.Никулино по улице Зелёной?

А.Иванов: В текущем году в с.Никулино по улице Зелёной будет отремонтирован подъезд к школе на участке от региональной дороги Сладково – Никулино – гр. Омской области до школы протяжённостью 200 м в асфальтобетонном исполнении со съездами, находящимися на ремонтируемом участке. Остальная часть автомобильной дороги по ул.Зелёной будет ремонтироваться в порядке приоритетности и при наличии финансирования.

Денис Пузиков: Планируется ли строительство служебного жилья для педагогов на территории Лопазновского сельского поселения?

А.Иванов: Для привлечения специалистов в район принимаем все необходимые меры поддержки. На первом месте – обеспечение служебным жильём. При изъявлении желания педагога, медика или иного специалиста производим ремонт пустующих служебных помещений, а при отсутствии жилья строим или приобретаем для дальнейшего предоставления. В этом случае необходимо руководителю организации написать ходатайство с указанием конкретного специалиста, которому оно необходимо. Данный вопрос будет оперативно рассмотрен. Кроме

того, напоминаю, у специалистов, работающих в сельской местности, есть возможность получить государственную поддержку в виде субсидий на строительство или приобретение собственного жилья.

Елена Чекардина: На детской игровой площадке около Центрального парка убрали качели. Планируются какие-либо работы по ремонту площадки?

А.Иванов: Детская игровая площадка около парка построена давно, и её оборудование устарело. До 2 августа будет установлена новая детская площадка.

Сергей Быков: По каким направлениям предоставляются гранты «Агроконтракт»?

А.Иванов: В приоритете – развитие молочного и мясного скотоводства, разведение овец. Более подробную информацию можно получить в администрации района у заместителя, курирующего вопросы АПК, Виктора Степаненко или по телефону: 23-7-74.

Георгий Петелин: В этом году опять засуха. Что делает муниципалитет для профилактики ландшафтных и лесных пожаров?

А.Иванов: В 2023 году Правительством Тюменской области приобретено и передано в муниципалитет 3 бороны БДМ-2.4 и 7 лесных плугов ПКЛ-70Д. Данное оборудование распределено по сельским поселениям. В ближайшее время планируется приобретение ещё четырёх лесных плугов и двух роторных сенокосилок за счёт средств муниципалитета. Сенокосилки

В 1-м полугодии 2023 года за счёт средств местного бюджета заключены контракты на выполнение до сентября текущего года работ по капитальному ремонту муниципальных жилых домов в д.Новоандреевка по ул.Центральной, 28, кв.1 и Клубной, 5, кв.1. Выделены денежные средства на ремонт мест общего пользования в многоквартирных домах, расположенных в с.Сладково, ул.Ленина, д.100 и 73.

В соответствии с утверждёнными мероприятиями на 2023 год планируется выполнить работы по актуализации схем теплоснабжения сельских поселений района, по техническому перевооружению котельных, расположенных в п.Маслянский и д.Новоандреевка, в ремонт теплотрассы от газовой котельной, расположенной в с.Сладково, ул.Пушкина (вблизи дома 23 по ул.Карла Маркса), ул.Пушкина, 3а (вблизи здания РДК), ремонт газовой котельной в с.Сладково, ул.Новая, 3. Контракты заключены, работы выполняются согласно установленным срокам.

Для улучшения качества питьевой воды выполнены работы по расчистке и углублению канала на озере Станичное (водозабор). Заключены контракты на ремонт ряда водопроводных сетей.

В 2023 году свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства получили четыре молодых семьи, три из которых планируют использовать средства на приобретение жилых помещений на территории района, одна семья – в г.Тюмень.

Сельскохозяйственную деятельность осуществляют 6 предприятий, 17 крестьянских (фермерских) хозяйств, 4 потребительских кооператива, 1 кредитный кооператив и 1243 личных подсобных хозяйства. 56 миллионов рублей получили сельскохозяйственные товаропроизводители финансовой поддержки из бюджетов всех уровней в 2022 году.

Ведущая отрасль сельского хозяйства – животноводство. Численность основного вида сельскохозяйственных животных – крупного рогатого скота – во всех категориях хозяйств составляет свыше 10 тысяч голов. За первое полугодие сельхозтоваропроизводители произвели 4400 тонн молока.

Посевная кампания 2023 года прошла в оптимальные агротехнологические сроки. Аграриями Сладковского района засеяно зерновыми и зернобобовыми культурами более 12 тыс. га. В текущем году площади кормовых культур увеличились к уровню прошлого года и составили более 15 тыс. га. Крестьянское хозяйство «Роса» посеяло 140 га льна. Лидером агропромышленного комплекса района остаётся СПК «Таволжан».

Большое внимание в муниципалитете уделяется развитию личных подсобных хозяйств. Закуп молока от населения осуществляют четыре потребительских кооператива. За 1-е полугодие 2023 года кооперативами от ЛПХ закуплено 940 тонн молока. Средняя цена закупа молока по району составляет 22 руб. 20 коп. за килограмм.

будут использоваться для скашивания камыша в черте населённых пунктов района.

Наталья Харитонова: Какие установлены требования при сборе валежника в пожароопасный период?

Ответ: С 26 июня на территории Тюменской области отменён особый противопожарный режим. С этого времени гражданам разрешено осуществлять заготовку и сбор валежника, которые производятся на всей территории земель лесного фонда, за исключением мест проведения лесосечных работ, складирования ранее заготовленной древесины, территорий, имеющих статус особо охраняемых природных, где установлен прямой запрет на сбор валежника или вмешательство человека.

Самовольная заготовка древесины, не являющейся валежником, влечёт административную и уголовную ответственность.

Андрей Петров: Почему при таком количестве озёр в районе нельзя хотя бы одно оборудовать для купания?

А.Иванов: Главное требование для открытия пляжа – наличие санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии водного объекта санитарным правилам и условиям безопасного для здоровья населения использования водного объекта, выдаваемого Роспотребнадзором. На территории района нет озёр, качество воды в которых соответствует предъявляемым требованиям: глубина озёр – небольшая и в летний период вода в них зацветает. Это основная причина, по которой невозможно оборудовать места для купания.

Андрей Петров: Почему в селе нет ни одного кафе?

А.Иванов: Этот вопрос решается с переменным успехом. Многие помнят, у нас были кафе «Берёзка», «Кристалл», «Шаш-

лычный двор», детское кафе «Вафельнет». Однако собственники их закрыли по причине нерентабельности. В настоящее время в с. Сладково имеется столовая «Есть-поесть» индивидуального предпринимателя Т.А.Ламковой. Столовая оказывает услуги питания для населения, организует проведение юбилеев, поминальных обедов и др. К концу года планируется открытие ресторана доставки продуктов питания (суши, роллы, шаурма, пицца).

Приглашаю сладковцев принять участие в развитии нашего района по обозначаемому направлению деятельности, гарантирую имущественную поддержку, организационную, консультационную и по мере возможности финансовую.

Ксения Герцен (Победносцева): Куда обратиться за приобретением путёвки в лагерь «Прометей»?

А.Иванов: В образовательное учреждение по месту жительства или в

Андрей Петров: Зачем вводить в школу единую форму, ведь и так все учащиеся придерживаются делового стиля? Не у всех есть возможность шить на заказ.

А.Иванов: Вопрос введения единой школьной формы в этом году был поднят только в Сладковской школе. Решение принято с учётом мнения совета обучающихся, родителей, а также педагогического совета. У школьной формы есть много преимуществ: она дисциплинирует детей, создаёт деловую атмосферу, необходимую для занятий, дети выглядят опрятно и красиво. Ещё одно немаловажное преимущество школьной формы – она обеспечивает некое социальное равенство, позволяет снизить риск межличностных конфликтов в классе.

Однако хочу отметить, что образовательная организация не предъявляет требований к покупке школьной формы определённых марок и производителей или её централи-

Андрей Петров: СПТУ отремонтировали и закрыли. Ребятам приходится ехать в соседние районы на учёбу. Почему у нас бы не открыли и наоборот

В рамках национального проекта «Здравоохранение» поставлены 2 единицы санитарного автотранспорта в Маслянскую участковую больницу и Усовскую врачебную амбулаторию. Приобретена новая медицинская мебель в отделение сестринского ухода Маслянской участковой больницы. Завершён капитальный ремонт главного корпуса и пристроя Маслянской участковой больницы. Приобретено дорогостоящее оборудование – цифровой маммограф и фиброгастроскоп в поликлинику с.Сладково. ФАП в населённом пункте с.Никулино подключён к централизованному водоснабжению. В целях обеспечения доступности оказания медицинской помощи осуществлены выезды врачей-специалистов в 30 населённых пунктов района. В 2023 году приняты на работу врач-терапевт и фельдшер в Никулинский ФАП. Планируется продолжить решение вопросов по капитальному ремонту главного корпуса Сладковской районной больницы, приобретению стоматологической установки в поликлинику с.Сладково, работе по привлечению врачей-специалистов, а также фельдшеров на ФАПы.

к нам бы все ехали обучаться?

А.Иванов: До 2013 года в с.Сладково функционировало образовательное учреждение начального профессионального образования «ПУ-20». В 2013 году изменилось

профессионального образования, а среднее профессиональное образование теперь предлагает два вида программ – подготовки квалифицированных рабочих и специалистов среднего звена. Решение о закрытии профессиональных училищ и создании на их основе филиалов средних профессиональных учебных заведений принималось региональным органом управления образованием исходя из количества обучающихся. В связи с низким количеством обучающихся было принято решение не открывать филиал среднего профессионального учебного заведения в с.Сладково. В настоящее время подготовкой квалифицированных рабочих и

ковского района присвоено звание «Почётный гражданин Сладковского района» Быкову Алексею Гавриловичу и Моисеевко Виктору Павловичу. А планируется ли издание книг о почётных гражданах в этом году?

А.Иванов: В нашем районе уже стало традицией – о каждом Почётном гражданине мы издаём книгу, так что об Алексее Гавриловиче и Викторе Павловиче также будут издания.

Александр Гусарь: В зимний период часто посещаем лыжную базу, пользуемся прокатным инвентарём. Есть ли возможность обновить инвентарь?

А.Иванов: Уже решается вопрос по обновлению

механизаторов занимают учреждения г.Ишим, с.Казанское, с.Абатское.

Мария Жилина: Есть ли возможность обучения детей с ограниченными возможностями здоровья в ДДТ «Галактика»?

А.Иванов: Обучение возможно, если поступит запрос от родителей или от психолого-педагогической комиссии, которая может рекомендовать ребёнку определённую программу по дополнительному образованию. Создаётся адаптированная программа по определённой группе инвалидности или ограниченной возможности здоровья.

Kris: Как обстоят дела сегодня с вопросами кадрового обеспечения районной больницы?

А.Иванов: В учреждении здравоохранения работают 21 врач и 104 специалиста среднего звена. В августе 2023 года ожидается приезд двух участковых терапевтов, выпускников Тюменского медицинского университета. Молодым специалистам предоставляется служебное жильё. Укомплектованность докторами с учётом совместительства будет составлять 100 процентов.

Вера Кравец: В юбилейный год для Слад-

прокатного инвентаря на лыжной базе в Сладкове. К новому зимнему сезону планируем приобрести порядка 30 новых пар лыж.

Светлана Павлик: Можно ли трудоустроить ребёнка на лето в школу? И с какого возраста это возможно?

А.Иванов: Конечно, это возможно. Через Центр занятости населения детей в возрасте от 14 до 18 лет можно устроить как в бюджетные учреждения, так и к индивидуальным предпринимателям, в коммерческие организации. В этом направлении мы успешно работаем. Обратитесь к главе поселения, и он всё объяснит.

Елена Костина (Панькова): Можно ли пользоваться поджильными озёрами для выращивания домашней птицы?

А.Иванов: Совсем недавно в четырёх населённых пунктах района мы были вынуждены ввести режим чрезвычайной ситуации по причине вспышки гриппа птиц. Заражение тогда произошло именно от дикой птицы. И сегодня ветеринарно-санитарные требования запрещают открытый выгул домашней птицы.

Людмила
ВЕРХОШАПОВА

В районе сегодня реализуется шесть инвестиционных проектов на общую сумму 103,8 млн руб., с планируемым созданием 32 рабочих мест. С 2018 года администрацией Сладковского муниципального района осуществляется предоставление грантов субъектам малого и среднего предпринимательства на создание и развитие собственного бизнеса. В конкурсе участвовало 14 субъектов малого и среднего предпринимательства, общая сумма полученных грантов составила 4,2 млн руб. Средства использовались субъектами на расширение действующего бизнеса, приобретение специализированного транспорта и оборудования, создание станции технического обслуживания, организацию столовой, открытие салона красоты, магазина в труднодоступном населённом пункте и открытие ателье.

На территории Сладковского муниципального района осуществляет деятельность 203 субъекта МСП: 39 малых предприятий и 164 индивидуальных предпринимателя. Количество вновь открытых субъектов малого предпринимательства с начала 2023 года составляет 18 человек.

С 1 января 2020 года в Тюменской области проводится эксперимент по установлению специального налогового режима. В районе количество самозанятых увеличивается и на 01.04.2023 г. составляет 316 человек.

Сумма налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства в бюджет района за 1-е полугодие 2023 года составляет 3163,9 тыс. руб., что составляет только 54 процента от запланированного показателя (план – 5844,3 тыс. руб.).

В районе функционируют 89 объектов розничной торговли и 15 объектов общественного питания на 1093 посадочных места, из них одно предприятие общедоступной сети.

Управление социальной защиты населения Сладковского района. Напомним, что путёвки для льготных категорий граждан у нас бесплатные.

зованного приобретения в торговых организациях. Данное решение принимается непосредственно родителями или законными представителями.

законодательство в сфере образования, согласно которому исчезли профессиональные училища и колледжи, дающие уровень начального про-

Механизм поддержки

Более 150 работодателей региона получили субсидии за трудоустройство безработных. С начала года отделение СФР по Тюменской области перечислило этим предприятиям субсидии на сумму более 7,6 млн рублей, сообщает пресс-служба ведомства.

Денежные средства выделяются для компенсации части затрат на заработную плату новых сотрудников. За пять ме-

сяцев более 230 жителей региона трудоустроено в рамках программы СФР по субсидированию найма.

Специалисты Фонда напоминают, что юридические лица, некоммерческие организации и индивидуальные предприниматели могут получить субсидию, если их предприятия зарегистрированы до 2023 года, не имеют долгов по заработной плате, налогам, сбо-

рам, страховым взносам, пеням и штрафам. Субсидии получают работодатели, трудоустроившие безработных граждан, сотрудников, уволенных в связи с ликвидацией организации, работников, находящихся под угрозой увольнения, молодёжь, не достигшую возраста 30 лет, ветеранов боевых действий, участвовавших в или содействовавших выполнению задач в рамках специальной военной

операции (СВО), членов семей военнослужащих, погибших в ходе специальной военной операции, беженцев с Украины.

Необходимо соблюдение условия – на момент оформления трудового договора гражданин должен находиться в поиске работы, состоять на учёте в службе занятости, не быть индивидуальным предпринимателем или директором организации.

– Механизм действия программы предельно простой. Предприятию необходимо подать заявление и список свободных вакансий через личный кабинет на портале «Работа России». После этого служба занятости направит список кандидатов, которых можно принять в штат. Через месяц после трудоустройства безработного гражданина из представленного списка работодатель может обратиться за выплата-

ми через личный кабинет страхователя на сайте СФР, – поясняют специалисты СФР. – Субсидия будет равна трём минимальным размерам оплаты труда, увеличенным на районный коэффициент, сумму страховых взносов и количество трудоустроенных. Первый платёж работодатель получит через месяц после трудоустройства соискателя, второй – через 3 месяца, третий – через 6 месяцев.

Луговой мотылёк: как защитить посевы

В Лопазновском сельском поселении на посевах многолетних трав началось отрождение гусениц лугового мотылька 1-го поколения.

Отмечаются гусеницы 1-3 возрастов. Массовый их выход на посевы сельскохозяйственных культур идёт сейчас, в начале июля. Вредитель уже есть на территории частных подворий д.Новоказанка.

– Гусеницы мотылька наносят большой вред. Они предпочитают питаться на посевах свёклы, бобовых и зернобобовых, кукурузы и

рапса. Очень прожорливы: способны в течение суток полностью уничтожить посевы при массовом развитии. Установившиеся погодные условия благоприятны как для яйцекладки бабочек мотылька, так и для развития гусениц, – информирует главный агроном Сладковского отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Елена Шадрина. – Гусеница в процессе питания растёт и проходит через пять возрастов. Насекомое первой и второй стадии питается молодыми

листьями, выгрызая мякоть снизу листовой пластинки. Кожица верхней стороны при этом не повреждается. В результате на листьях образуются «окошки» неправильной формы. Злаковые растения, в частности, кукурузу, гусеницы первого возраста не повреждают и при вынужденном питании ими гибнут. В третьем возрасте и позднее гусеницы переходят на питание различными сорными и культурными растениями, в том числе злаковыми. В этом возрасте они грубо объедают листья, оставляя

только крупные жилки, оплетённые шелковистыми паутинками.

Специалисты Россельхозцентра отмечают, что при высокой численности вредителя съедаются и черешки, повреждаются головки корнеплодов, обгрызаются побеги и плоды. В поисках пищи гусеницы передвигаются на расстояние до 50 м, иногда наблюдаются массовые миграции через дороги с одного поля на другое.

– Продолжительность питания гусениц зависит от температуры и варьирует от 7 до 30 дней. Оп-

тимальный срок – 10 дней при +27 °С. По окончании питания гусеницы летних поколений зарываются в землю, где образуют коконы и окукливаются. Наиболее уязвимы для инсектицидов гусеницы в начальной стадии развития, чем раньше будут проведены обработки против них, тем выше эффективность защитных мероприятий. Малоэффективна борьба с гусеницами 4-5 возрастов, бабочками и яйцекладкой вредителя.

Своевременная обработка гусениц в начальной

стадии развития химическими инсектицидами класса пиретроидов, неоникотиноидов, фосфорорганических соединений позволяет справиться с вредителем за одну обработку, – подчеркнула Елена Шадрина.

В подборе препаратов сотрудники Россельхозцентра помогут, дадут консультацию и расскажут, как правильно защищать свои посевы от насекомых со столь безобидным названием – мотылёк.

Людмила
ВЕРХОШАПОВА

ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ШЕСТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

27.06.2023

№ 139

с.Сладково

О внесении изменений в решение Думы района от 30.11.2022 № 87

Рассмотрев материалы, предоставленные администрацией Сладковского муниципального района, Дума решила:

1. Внести в решение Думы Сладковского муниципального района от 30.11.2022 № 87 «О бюджете Сладковского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» следующие изменения и дополнения:

1.1. Части 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Сладковского муниципального района на 2023 год:

1) общий объём доходов бюджета Сладковского муниципального района в сумме 711001 тыс. рублей;

2) общий объём расходов бюджета Сладковского муниципального района в сумме 832877 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга Сладковского муниципального района на 1 января 2023 года в сумме 0 рублей, в том числе по муниципальным гарантиям 0 рублей;

4) дефицит бюджета Сладковского муниципального района в сумме 121876 тыс. рублей.»

1.2. Приложение № 1 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 1 к настоящему решению.

1.3. Приложение № 3 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 2 к настоящему решению.

1.4. Приложение № 7 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 3 к настоящему решению.

1.5. Приложение № 9 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 4 к настоящему решению.

1.6. Приложение № 11 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 5 к настоящему решению.

1.7. Приложение № 13 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 6 к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

Глава района
Председатель Думы района

А.В.Иванов
Д.Н.Пузиков

Приложения к решению Думы Сладковского муниципального района от 27.06.2023 № 139 «О внесении изменений в решение Думы района от 30.11.2022 № 87» размещены на официальном сайте Сладковского муниципального района в разделе «Власть/Дума/Нормативные правовые документы».

ДУМА СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ШЕСТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

27.06.2023

№ 140

с.Сладково

О внесении изменений в решение Думы района от 17.02.2017 № 46

В соответствии с пунктом 2 Правил определения нормативов накопления твёрдых коммунальных отходов, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 04.04.2016 № 269 «Об определении нормативов накопления твёрдых коммунальных отходов», распоряжением Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области от 25.12.2018 № 624/01-21 «Об установлении нормативов накопления твёрдых коммунальных отходов»:

1. Внести в приложение к решению Думы Сладковского муниципального района Тюменской области пятого созыва от 17.02.2017 № 46 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Сладковского муниципального района и местных нормативов градостроительного проектирования сельских поселений Сладковского муниципального района» следующие изменения:

1.1. Пункт 5.12. раздела 5 приложения изложить в следующей редакции:

«5.12. Нормативы накопления твёрдых коммунальных отходов для жилых помещений в Тюменской области (объём отходов в год на 1 проживающего):

№ п/п	Наименование категории объектов	Расчётная единица, в отношении которой устанавливается норматив	Норматив накопления твёрдых коммунальных отходов	
			кг в год	куб. м в год
1.	Многоквартирные дома	1 проживающий	276,86	2,74
2.	Жилые дома	1 проживающий	237,41	2,57

1.2. Пункт 5.13. раздела 5 Приложения изложить в следующей редакции:

«5.13. Нормативы накопления твёрдых коммунальных отходов для прочих категорий потребителей в Тюменской области применяются с учётом нормативов накопления твёрдых коммунальных отходов в Тюменской области, установленных распоряжением Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области от 25.12.2018 № 624/01-21 «Об установлении нормативов накопления твёрдых коммунальных отходов».»

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

3. Разместить настоящее решение в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Тюменской области Сладковского муниципального района и в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования.

Глава района
Председатель Думы района

А.В.Иванов
Д.Н.Пузиков

Грантовый конкурс

Принимаются заявки на специальный конкурс Президентского фонда культурных инициатив.

Некоммерческие и коммерческие организации и индивидуальные предприниматели Тюменской области могут стать участниками конкурса о героях, традициях, ценностях и единстве нашей страны, напоминает региональный департамент общественных связей.

Конкурс – это возможность запустить стартап в области культуры, искусства и креативных индустрий или дать развитие уже существующему проекту.

Для участия необходимо зарегистрироваться на сайте фондкультурныхинициатив.рф и выбрать тематическое направление. Доступны пять номинаций: «Гордимся героями и достижениями России», «Победа будет за нами», «Сила согласия», «Новые возможности», «Народное единство».

Проекты, претендующие на грант, согласно Положению о конкурсе, должны быть реализованы в срок не ранее 20.10.2023 г. и не позднее 30.06.2024 г. Заявки принимаются до 12 июля на сайте Фонда.

Людмила ВЕРХОШАПОВА



КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ
в любом состоянии.
Тел.: 8-904-828-51-34.

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89
ЁМКОСТИ ЖБИ-КОЛЬЦА
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА, ОТОПЛЕНИЕ,
САНТЕХНИКА, ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02

УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:
• тракторист: категорий «В», «С», «Е», «Д», «А1, А2», «F»;
• машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика;
• водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.
Форма обучения: очно-заочная.
Скидки. Трудоустройство.
Тел. 8-908-117-53-20.
Лицензия № 12 от 27.06.2018
Сайт: уц-дорожник3.рф

ИЗГОТОВИМ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Дёшево.
Доставка бесплатно.
Тел.: 8-952-344-56-56.

РЕМОНТ холодильников, морозильных камер, стиральных машин, электронагревателей.
Выезд на дом, район.
Гарантия. Пенсионерам – отдельная скидка.
Тел.: 8-950-491-19-03. Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Цена договорная.
Тел.: 8-951-273-04-63,
8-929-206-71-31. Реклама.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.

8 (34555) 2-32-96.

Очки за час!

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в Ишиме на ул. К. МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА.
РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО и В ПРАЗДНИКИ!
Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 39,
Тел. 8 (34551) 7-48-98.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ЗАКУПАЕМ КРС.
Тел.: 8-950-787-61-73.

С юбилеем

сердечно поздравляем дорогую куму и тётю Людмилу Сафовну Афанасьеву!

Юбилей – всего лишь в жизни дата. Ты красива, искренна, добра. Оставайся же всегда, родная, Ты такой на долгие года! Счастливы пусть будут твои дети, Внуки радуют успехами тебя.

Все цветы, что есть на белом свете, Муж приносит, искренне любя! Мы тебя сердечно поздравляем И хотим все дружно пожелать, Чтобы жизнь казалась только раем, Без потерь и без преград! С любовью и уважением семья Лобода



С юбилеем

поздравляем любимого мужа и папу Сергея Васильевича Мальцева!

Дорогой наш муж и папа, с юбилеем от души! Пожелать хотим здоровья, сил, удачи и любви! Чтобы с нами был ты счастлив, Не грустил, не унывал, Был опорой и надеждой, С позитивом процветал!
Ирина, Оксана



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плнтуса, люстры, гардины, светильники – в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
89533941707. Реклама.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- Монтаж на след. день.
- Пенсионерами бюджетникам скидка 30%.
- Рассрочка без %.
- Работаем без выходных.
89048252547. Реклама.

ЗАКУПАЮ КРС, овец живьём.
Тел.: 8-902-623-42-32.

КУПЛЮ БЫЧКОВ 2-10-месячных.
Тел.: 8-904-075-52-02.

Поздравляем
с юбилеем уважаемого Сергея Анатольевича Окущенко!
С шестым десятком поздравляем – солидный юбилей у Вас!
От всей души Вам пожелаем всего хорошего сейчас: Здоровья крепкого, удачи, физических, душевных сил, Чтобы на радость был потрачен любой миг Вашей жизни был!
Пусть Ваши чаянья, стремленья все исполняются всегда!
Любви, успехов! С днём рождения!
Всех-всех Вам благ на все года!
Коллектив Сладковского МУП ЖКХ

С юбилеем
поздравляем любимую жену, маму, свекровь и бабушку Нину Ивановну Попову!
Тебе сегодня исполнилось 75 лет. Сколько же мудрости в твоих глазах, сколько труда в твоих руках и доброты в твоём сердце! Ты излучаешь тепло, любовь и заботу. Мы очень тебя любим, ценим и дорожим каждой минутой, проведённой рядом с тобой. Желаем тебе здоровья, сил и прекрасного настроения! Наслаждайся каждым днём жизни и ни о чём не переживай. Мы всегда рядом!
Муж Владимир, сыновья Вадим и Евгений, снохи Тамара, Галина, внуки Яна, Артём, Алексей, Наталья

С днём свадьбы
поздравляем Марию и Александра Бобовых!
С прекрасным праздником сердец, Цветов и золотых колец, Любви, надежды, вдохновения И двух людей объединения! С днём свадьбы, чистой и прекрасной И пусть судьба бывает разной – У вас она счастливой будет, Ведь счастлив тот, кто просто любит
Лёля Иван и тётя Лида

Поздравляем
с юбилеем дорогую, любимую Любовь Вячеславовну Галкину!
Крёстная, любимая, ангел мой родной! Спешу тебя поздравить в день рождения твой. Был день, когда однажды душа твоя светла Под крылышко земное меня к себе взяла. И вот навек сроднились с тобою мы теперь. Ты самая любимая, крёстная, поверь. Пылает яркой звёздочкой любовь моя к тебе. Будь самой восхитительной всегда, во всём, везде!
Крестница Елена, Татьяна, Алиса, Тимофей, Даниил ***
У моей кумы-красотки Важный в жизни юбилей! Плыть с успехом в одной лодке Пожелаю нынче ей. Всё счастливее становиться С каждым наступившим днём, Проще к жизни относиться, Плюсы находить во всём! Ты своим волшебным шармом Всех мужчин своди с ума. Будь везучей постоянно. С днём рождения, кума!
Алёна, Андрей, Дмитрий, Ирина

В СПК «Таволжан» на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ СТОЛЯР.
Оплата согласно штатному расписанию.
Обр.: с.Сладково, ул.Ленина, 88, тел.: 8 (34555) 24-100, e-mail: sladkovo2001@mail.ru.

ПРОДАМ
• ТРАКТОР Т-25 (ХТС, КПП, задний мост в сборе);
• ДВИГАТЕЛЬ Т-25 (на запчасти);
• ПЛУГ НА Т-25;
• два конных корпуса;
• КОВШ заводской.
Тел.: 8-908-879-60-75 или 8-952-675-71-63. Реклама.

ПРОДАЁТСЯ благоустроенная 3-комнатная квартира в 2-квартирном доме в с.Сладково. Имеются газ, вода, канализация, душевая кабина, хозяйской постройки, гараж, участок.
Тел.: 8-950-485-81-46, 8-912-388-09-80. Реклама.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор А.А.Позюмская

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:
главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В.Верхошапова.
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1044 экз. Заказ 54
Объём 2 печатных листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»